AM1.1 — zadania domowe 4, termin 20 listopada (piatek).

Definicja (przypomnienie):
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Logarytmem naturalnym liczby x > 0 nazywamy taka liczbe Inx € R, ze e™* = x.

1. Obliczyé granice:
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lub wykazac, ze takiej liczby nie ma.
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. Niech f(z) = 1—2|z|. Niech a1 = a, ap41 = f(a,) dlan =1,2,3.... Dowied¢, ze istnieje
nieskorniczenie wiele takich liczb a € [—1, 1], Ze ciag (a,,) jest zbiezny.

Uwaga. Mozna dowiesé, Ze istnieje taka liczba ay € [—1,1], Ze dla kaZdej liczby x € [0, 1]
istnieje podciag ciagu (ay), ktorego granica jest liczba x.



